

[新闻动态](#)[所内新闻](#)[科研动态](#)[综合新闻](#)[通知公告](#)[媒体扫描](#)[物理所公开课](#)

当前位置：首页 > 新闻动态 > 所内新闻

物理所2017年春季青年科学家论坛顺利召开

发布时间：2017-06-01

文章来源：光物理

5月5日-7日，中国科学院物理研究所2017年青年科学家论坛春季会议在山东大学召开。本次会议由物理所青年学术小组主办，物理所光物理重点实验室与山东大学物理学院、晶体材料国家重点实验室共同承办，会议也得到了物理所领导、各实验室、管理部门以及山东大学物理学院的支持与帮助。

物理所副所长方忠研究员，副所长、党委副书记、纪委书记文亚研究员，所长助理戴希研究员，所长特别助理胡江平研究员，所长特别助理李明研究员，国家实验室主任助理金奎娟研究员，山东大学副校长韩圣浩教授、山东大学物理学院院长陈峰等出席会议。物理所部分实验室主任、管理部门、期刊室等负责人、物理所青年骨干以及山东大学师生共计120余位代表参加了本次会议。

本次论坛的开幕式由陈峰院长主持，山东大学副校长韩圣浩教授代表会议所在地对参会的物理所代表表示热烈欢迎。方忠副所长致论坛开幕词。随后，胡江平研究员揭晓了本届“科技新人奖”获得者为理论实验室孟子杨副研究员，并为其颁奖。颁奖结束后，孟子杨副研究员做了题为“Frontiers in quantum Monte Carlo and strongly correlated systems”的学术报告。

超导、磁学、光物理、极端、理论、软物质、先进材料、清洁能源、技术部、刊物室和山东大学的青年科研人员分别就相关领域的前沿研究成果用英文做了20余场精彩的学术报告，并就热点问题与大家展开了广泛交流。经过投票，物理所的柴一晨（磁学实验室）、于晓辉（极端实验室）和Carlos-Andres Palma（软物质实验室）以及山东大学物理学院的郝晓涛、秦伟获得本次会议的“最佳报告奖”。李明研究员和陈峰院长为获奖者颁发奖状。随后，胡江平研究员致会议闭幕辞，同时宣布物理所2017年度青年科学论坛秋季会议由理论实验室承办，并代表下届会议承办方向大家发出热情邀请。

青年学术会议已经发展成为物理所极具活力和吸引力的品牌会议之一，每年召开两次（春季和秋季），由所青年学术小组组织，各实验室轮流承办，会议吸引了物理所众多青年科研人员参加，为青年科研人员充分了解交流不同研究领域的最新科研成果提供了良好平台。并且，实现了双方青年学者的深入交流，为双方未来的全面科研合作打下了良好的基础。



会议合影



方忠副所长致开幕词



所长特别助理胡江平研究员为科技新人奖获得者孟子杨副研究员颁奖



所长特别助理李明研究员、山东大学物理学院陈锋院长为优秀报告奖获得者颁奖



胡江平研究员致闭幕词并代表下一届承办方理论实验室向大家发出热情邀请

电子所刊

公开课

微信

联系我们

友情链接

所长信箱

违纪违法举报



版权所有 ©2015-2018 中国科学院物理研究所 京ICP备05002789号 京公网安备1101080082号 主办：中国科学院物理研究所 北京中关村南三街8号 100190